

3 СЕН 1962

# КИЕВ — РОСТОВ — СОЧИ

Вот уже третий месяц продолжается гастрольная поездка по стране Московского театра сатиры. Началась она в Киеве, где мы выступали на сцене Театра оперы и балета им. Шевченко и в Октябрьском доме культуры.

В Киеве была показана премьера «24 часа в сутках» О. Стукалова.

За время пребывания в столице Украины было дано 55 спектаклей, которые посмотрели около 90 тысяч зрителей. Состоялись творческие встречи с коллективами рабочих, инженеров и техников завода «Ленинская кузница», завода станков-автоматов, колхозниками Киевской области.

Из Киева коллектив выехал на берега тихого Дона — в Ростов. Сюда наш театр приехал впервые, и спектакли шли одновременно на сцене Окружного дома офицеров и Драматического театра имени А. М. Горького.

В Ростове на спектаклях побывали более 50 тысяч трудящихся. Мы выезжали к труженикам колхозных полей Дона, выступили в молодом городе Зернограде и в колхозе имени Ленина, раскинувшемся среди бескрайних просторов Сальских степей.

За высокое художественное мастерство и обслуживание трудящихся коллектив награжден почетными грамотами Киевского горкома КПУ и городского Совета депутатов трудящихся, Ростовского обкома КПСС и областного Совета.

В Ростове и Киеве продолжались съемки нового художественного фильма «Яблоко раздора», который создается по мотивам нашего спектакля и пьесы М. Бирюкова. Ставят картину на киностудии «Мосфильм» главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР В. Плучек и режиссер «Мосфильма» Е. Народицкая.

Сейчас гастроль проходят в Сочи. Они продлятся до 25 сентября. Новый сезон в Москве откроется в ноябре.

**Н. МОЧАЛОВ,**  
директор театра.